

JUEVES, 17 DE NOVIEMBRE DE 2016 - BOC NÚM. 221

CONCEJO ABIERTO DE MORANCAS

CVE-2016-10043 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 218, de 14 de noviembre de 2016, de aprobación inicial y exposición pública del presupuesto general de 2017.*

Apreciado error en la entradilla y el texto de dicho anuncio, se procede a su corrección.

En la entradilla:

- Donde dice: "Aprobación inicial y exposición pública del presupuesto general de 2016".
- Debe decir: "Aprobación inicial y exposición pública del presupuesto general de 2017".

En el texto:

- Donde dice: "Aprobado inicialmente en sesión ordinaria de fecha 5 de noviembre de 2016, el presupuesto general de esta Entidad Local Menor, para el ejercicio 2016,...".
- Debe decir: "Aprobado inicialmente en sesión ordinaria de fecha 5 de noviembre de 2016, el presupuesto general de esta Entidad Local Menor, para el ejercicio 2017,...".

Santander, 14 de noviembre de 2016.
El jefe de Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Ángel Rioz Crespo.

[2016/10043](#)